



Следователями СК России проводится проверка по факту обнаружения тела новорожденного в городе Воронеже

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области проводится доследственная проверка по факту обнаружения 29 ноября 2019 года в квартире одного из домов по улице Сосновая поселка Сомово города Воронежа 35-летней женщиной тела своего 2-месячного сына без признаков жизни.

Следователями СК по данному факту незамедлительно организована процессуальная проверка, проведен осмотр тела новорожденного, видимых следов насильственной смерти не обнаружено, назначена судебно-медицинская экспертиза с целью установления точной причины смерти, опрошена мать и родственники погибшего, проводятся опросы медицинских работников, изъята медицинская документация, исследуются жилищно-бытовые условия. По предварительным данным, смерть новорожденного могла наступить в результате заболевания.

Следователями СК проводится комплекс проверочных мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение – рассказал руководитель следственного отдела по Железнодорожному району города Воронежа регионального управления СК России Роман Гречушев.

02 декабря 2019

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/1415603>